
8/21/2015 

Delaware Department of Correction 

James T. Vaughn Correctional Center - Automotive Skills Facility                     

Major Capital Improvements 

OMB/DFM Contract No. MJ3804000088 

 
 

CLARIFICATIONS 

 

1) QUESTION:  Can you confirm the bid date, pre-bid meeting and bonding requirements for this 

project?   

 

RESPONSE:  This is not a bid.  It is a request for qualifications for architectural and engineering 

services.  Bidding will occur after the facility is designed. 

 

2) QUESTION:  Do you have an Engineer or Architect for the project?  We would like a set of 

complimentary plans. 

 

RESPONSE:  No, we are soliciting for architect and engineering services.  There are no plans yet 

for the facility.  See question #1. 

 

3) QUESTION:  Please send us the RFQ documents. 

  

RESPONSE:  There is no additional RFQ available - all information needed to respond is included 

in the advertisement.  We don’t mail copies.   

 

4) QUESTION:   Is this RFP for Design-Build services or is it an RFP for Architectural/Engineering 

Services? 

 

RESPONSE:  No Design-Build.  It is an RFP for Architectural/Engineering Services. 


